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RESOLUCIÓN DEL EXAMEN
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Solución del ejercicio 2

a) log
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b) Tomando logaritmos:

log(Ax) = log B =⇒ x log A = log B =⇒ x =
log B

log A
=⇒ x =

1.5

0.5
= 3

Solución del ejercicio 3

i) Opuesto de z: −z = −230◦ = 1180◦ · 230◦ = 2210◦

ii) Conjugado de z: z = 2−30◦

iii) Inverso de z: z−1 =
1
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Solución del ejercicio 4
Como se piden los resultados en forma polar, empezamos expresando z2 en forma

binómica:
z2 = 230◦ = 2 · cos 30◦ + i 2 · sen 30◦ =

√
3 + i

a) z1 + z1 = 2Re(z1) = −2

b) z2 − z2 = 2 i Im(z2) = 2 i

c) z1 · z2 = (−1 + i)(
√
3 + i) = −

√
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d) −i z32 = −i(230◦)3 = −i 890◦ = −i · 8 i = 8

(En este apartado era más fácil empezar con z2 en forma polar, para evitar calcular
(
√
3 + i)3)



Solución del ejercicio 5

a) Hay que empezar factorizando el polinomio de la ecuación por el método de Ruffini:

1 −4 0 −1 4
1 1 −3 −3 −4

1 −3 −3 −4 | 0
4 4 4 4

1 1 1 | 0
Por tanto, la ecuación se factoriza como (z − 1)(z − 4)(z2 + z + 1) = 0

Los valores de z para los que se anulan cada uno de los factores son:

z − 1 = 0 =⇒ z1 = 1

z − 4 = 0 =⇒ z2 = 4

z2+z+1 = 0 =⇒ z =
−1±
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b) Empezamos despejando z5, y expresándolo en forma polar:

z5 =
2 i
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=
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Solo falta calcular las ráıces quintas de
√
2135◦+360◦ k, cuyos argumentos se diferen-

ciarán en 360◦

5
= 72◦:
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227◦+72◦ k con k = 0, 1, 2, 3, 4
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Solución del ejercicio 6

{x ∈ R / |x− 4| > 2} = (−∞, 2) ∪ (6,+∞)

Solución del ejercicio 7
{z ∈ C / 1 ≤ |z| ≤ 4}


